
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22 серпня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23  серпня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
41  проєкт  рішень,  серед  яких:  про  надання  дозволу  на  перепоховання;  про
погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради  «Про затвердження
переліку та чисельності працівників»; про надання грошової допомоги членам
сімей загиблих (померлих), військовополонених та зниклих безвісти учасників
АТО, ООС, бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації
проти  України  до  Дня  незалежності  України;  про  організацію  навчального
процесу в закладах освіти Кропивницької міської територіальної громади.

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,  щодо  соціальної
підтримки  населення  та  надання  одноразової  адресної  грошової  допомоги
мешканцям міста Кропивницького для вирішення соціально-побутових питань,
підготовлені департаментом соціальної політики. Крім того, розглянуто низку
питань,  які  підготовлені  управлінням  з  питань  захисту  прав  дітей,  щодо
соціального захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на території
м. Кропивницького, підготовлені управлінням архітектури та містобудування.

22  серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради.

Розглянуто 26 адміністративних справ та винесено відповідні рішення:
про  закриття  за  відсутністю  складу  адміністративного  правопорушення
14 справ; про накладення штрафів на 8 осіб на загальну суму 12852 грн; про
перенесення розгляду 4 справ на наступне засідання.

22  серпня заступник  міського  голови з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради,  заступниками міського голови з  питань діяльності  виконавчих органів
ради,  керуючим  справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Олександр  Мосін  зосередив  увагу  на  питаннях:  стабільного
життєзабезпечення  міста  (водопостачання,  підготовка  до  опалювального
періоду,  розширення  мережі  укриттів  цивільного  захисту  для  населення  та
«Пунктів незламності» за межами освітніх закладів, благоустрій тощо).
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 Начальник управління освіти Лариса Костенко проінформувала присутніх
про підготовку закладів освіти до 2023/2024 навчального року.

За  підсумками  наради  керівникам  виконавчих  органів  міської  ради  та
комунальних  підприємств,  головам  районних  у  місті  рад  надано  відповідні
доручення.

22 серпня секретар  міської  ради  Олег  Колюка  провів  нараду
з  представниками  виконавчих  органів  ради,  комунальних  підприємств,
правоохоронних органів з  питання  організації  та  проведення заходів з  нагоди
Дня  Державного  Прапора  України,  Дня  незалежності  України  з  урахуванням
вимог  розпорядження  начальника  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  від  22 серпня  2023 року  №  943-р  «Про  заборону  проведення
в  Кіровоградській  області  мирних  зборів,  мітингів,  походів  і  демонстрацій,
інших масових заходів 23-24 серпня 2023 року».

22  серпня під  головуванням  завідувача  кадрового  та  правового
забезпечення  виконавчого  комітету  Фортечної  районної  у  м.  Кропивницькому
ради  Віталія  Волохова  відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при
виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто  9  адміністративних  справ  та  винесено  відповідні  рішення:
про накладення штрафів на 5 осіб; про винесення усного зауваження 2 особам;
про закриття за відсутністю складу адміністративного правопорушення 1 справи;
про перенесення розгляду 1 справи на наступне засідання.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 17 по 22 серпня в місті Ротердамі (Нідерланди) проводився чемпіонат
Європи з паралімпійського спорту. 

Спортсмен відділення стрільби кульової  «Інваспорт» КЗ  «КДЮСШ № 3»
Олексій  Голодок  брав  участь  у  змаганнях  у  складі  збірної  команди  України
та посів XIV місце в особистому заліку.

Тренує спортсмена тренер-вихователь Сабіна Табачук.

22 серпня у КЗ «Літературно-меморіальний музей І. К. Карпенка-Карого»
відкрилася  виставка  художніх  робіт  Ольги  Коломієць  «Зовуть  -  не  вгадаєш,
називай як хоч…».

Представлена серія робіт «Козак Мамай». Частину експозиції склали ікони,
створені  художницею  у  техніці  витинання  та  графічними  портретами
військовослужбовців Збройних Сил України.

22  серпня на  базі ДЮК  «Старт»  проведена  першість  з  кікбоксингу
WAKO «Веселі старти» серед 12 вихованців літньої таборівки ДЮК «Україна».

Усі  учасники  отримали  дипломи  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради.
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До Дня н  езалежності України  

22  серпня  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  відзначив  Почесними
грамотами,  Грамотами  та  Подяками  Кропивницької  міської  ради  мешканців
міста Кропивницького.

Двом  військовослужбовцям  і  представнику  відокремленого  підрозділу
громадської спілки «Рада учасників бойових дій, інвалідів війни, членів, сімей
загиблих та волонтерів «Патріот» у місті Кропивницькому були вручені іменні
годинники.

22  серпня у  бібліотеці-філії  №  18  міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  проведений  історичний  калейдоскоп
«Нам заповідана мужність» з нагоди Дня незалежності України.

Бібліотекарі ознайомили читачів з книгами про становлення незалежності
біля виставки «Усе моє, все зветься - Україна», навчили учасників користуватися
бібліографічною  довідкою.  Читачі  дізналися  про  Героїв  нашого  часу-наших
земляків-захисників України.

22  серпня на  базі  туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького  проведений  майстер-клас  з  виготовлення  патріотичного
колоска.

Питання соціально-економічного стану
Охорона здоров'я

22  серпня  начальник  управління  охорони  здоров'я  Оксана  Макарук
провела  нараду  з  керівниками  закладів  охорони  здоров’я  на  тему
«Стан  готовності  закладів  охорони  здоров’я  комунальної  власності  міста  до
опалювального сезону 2023/2024 року».

За результатами наради надані відповідні доручення.

Освіта

22  серпня  за  участю начальника  управління  освіти  Лариси  Костенко
відбулася конференція «Розвиток і виховання дітей. Досвід та нові можливості»
для керівників закладів позашкільної освіти, заступників директорів з виховної
роботи, завідувачів центрів естетичного виховання закладів загальної середньої
освіти,  педагогів-організаторів  щодо  національно-патріотичного  виховання
учнівської молоді міста в умовах воєнного часу.

22  серпня  за  участю начальника  управління  освіти  Лариси  Костенко
відбулася конференція для педагогічних працівників  закладів  освіти у  рамках
серпневих зустрічей - 2023 «Інклюзивне навчання: перспективи та можливості в
освітньому просторі».

Учасники серпневої конференції  отримали привітання і  настанови щодо
нового  навчального  року,  обмінялися  досвідом  щодо  організації  здорового,
безпечного,  розвивального,  інклюзивного  середовища  та  надання  якісних
освітніх послуг у воєнний час.
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22  серпня головний  спеціаліст  відділу  юридичного  та  фінансового

забезпечення  управління  освіти  Кропивницької  міської  ради Ірина  Сидоренко
спільно  з  Кропивницьким  районним  управлінням  Головного  управління
Держпродспоживслужби в Кіровоградській області провела нараду із сестрами
медичними, кухарями, комірниками закладів загальної середньої освіти. 

Розглянуті  питання:  про організацію  харчування  учнів  у  новому
навчальному  2023/2024  році  в  умовах  дії  воєнного  стану;  про  дотримання
технологічних  процесів  під  час  приготування  страв  в  закладах  освіти;  про
посилення контролю за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог з організації
харчування  в  закладах  освіти  міста;  про  умови  зберігання  продуктів  і
дотримання  термінів  їх  реалізації;  про  проведення  практикуму  заповнення
бракеражних журналів.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                        Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89


